מבחן במתמטיקה 

אמצע סמסטר א' כיתה י"א  4-5             בית ספר אהל שם   מועד ב'
שם :                                         טריגונומטריה
1. ABC הוא משולש שווה שוקיים (AC=AB) שאורך בסיסו 10 ס"מ.
 AD הוא גובה לבסיס BC  ו- CE הוא גובה לשוק AB.
 שני הגבהים נחתכים בנקודה O. נתון: [image: image1.wmf])
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א. הבע את היחס 

 באמצעות (.

ב. הראה כי עבור  60(=(, הביטוי שמצאת בסעיף א' מתאים לתכונות הנדסיות

    של משולש שווה צלעות.
	2.  המרובע ABCD חסום במעגל.

  נתון: 7=AB, 10=BC, 8=CD, 5=AD
א. חשב את הזווית ∢DBC
ב. חשב את רדיוס המעגל החוסם את

    המרובע ABCD.
	          

 

	
[image: image2.png]



	3.
    הוכח את משפט הקוסינוסים: 

  


    במשולש חד-זווית.



חדו"א 

4.  חשב את הגבול הבא: 
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5. מצא נקודה על הפרבולה 
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, שהמשיק דרכה לגרף הפרבולה מאונך למשיק

    אחר לגרף הפרבולה העובר דרך הנקודה (1,-2).

אלגברה
6.  נתון משולש ישר זווית ABC ([image: image5.wmf])

<

(((((). שניים מקודקודי המשולש

     הם A(1,-3) ו- B(1,9).

   א. מצא את שיעורי הקודקוד C, אם נתון שקודקוד זה נמצא על הישר y=x+4
   ב. מצא את משוואת המעגל החוסם את המשולש.
7. א. מצא את המקום הגאומטרי של כל הנקודות (x(y( שמרחקן מהנקודה A(-4,-3) 

        גדול פי  1½ממרחקן מהנקודה B(1,2).
    ב. הראה שהמקום הגאומטרי הוא מעגל,  מצא את מרכזו ואת רדיוסו.

    ג. הוכח שמרכז המעגל הנ"ל נמצא על הישר העובר דרך הנקודות A ו- B.
                                   בהצלחה!
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